
Auswertung  Umfrage Mensa 

Das Angebot Lehrer und Betreuer

vielfälig und abwechlungsreich 11%

angemessen 78%

verbesserungswürdig 11%

Zutaten und Qualität Lehrer und Betreuer

frisch und hochwertig 11%

angemessen 34%

verbesserungswürdig 55%

Hygiene Lehrerund Betreuer

Sehr hygienisch 55%

angemessen 45%

verbesserungswürdig 0%

Lautstärke Lehrer und Betreuer

sehr ruhig 33%

angemessen 45%

zu laut 22%



Der Geschmack Lehrer und Betreuer

sehr lecker 11%

durchschnittlich 78%

verbesserungswürdig 11%

Anmerkungen und Wünsche

mehr Abwechslung

häufiger Obst

saisonale Produkte

mehr Eiergerichte

keine Rosinen

weniger Fett

mehr Vollkornprodukte

zu wenig Nachschlag

Der Geschmack                      Kinder der GTS

sehr lecker 42%

geht so 58%

schmeckt nicht 0%

Die Menge Kinder der GTS

immer genug 66%

ausreichend 20%

zu wenig 14%

Abwechlungsreiches Esssen         Kinder der GTS

in jedem Fall 64%

geht so 28%

zu wenig 8%



Lautstärke in Mensa             Kinder der GTS

sehr ruhig 16%

angemessen 36%

zu laut 48%

Sauberkeit                               Kinder der GTS

sehr sauber 92%

angemessen 8%

nicht sauber u. hygienisch 0%

Anmerkung: 

Die Aussagen zur Sauberkeit beziehen sich auf die Tische und Ausgabe, nicht auf den Fußboden!

Zufriedenheit mit der Mensa             Eltern

sehr zufrieden 56%

angemessen 34%

nicht zufrieden 10%

Wie äußert sich ihr Kind über das Essen und die Mensa       Eltern

sehr zufrieden 60%

zufrieden 30%

unzufrieden 10%



Zufriedenheit mit kitafino Eltern

sehr zufrieden 50%

angemessen 35%

unzufrieden 15%

Anmerkungen

Die Frist bei Bestellung bzw. Stornierung der Mahlzeiten ist deutlich zu weit im voraus.

Das Essen ist mitunter zu salzig bzw fettig.

Der Speiseplan war nicht immer auf der homepage.

Bei der Bezahlung bei kitafino ist keine Lastschrift möglich.


